COMPTE RENDU CONSEIL D’ECOLE 18 NOVEMBRE 2022
Présents :
Mairie : M. Sollier (représentant CTM), Mme Barthélémy (coordinatrice affaire scolaire), M. Dumont
Parents d’élève : Mme Vanroyen, Mme Maindron, Mme Plaud, Mme Chapelon
Enseignants : M. Gavalda, M. Leschiera, Mme Cren Reboul, Mme Rousselière, Mme Ollagnon et Mme Jacq
I. Travaux dans l’école
Incompréhension de l’équipe enseignante ; des travaux effectués pendant l’été n’avaient pas été demandés alors que ceux demandés n’ont pas été faits…
Peinture :
Le CTM a bien noté et prévu les travaux suivants : préau, escaliers, couloirs, une classe.
Pourquoi la classe de M. Gavalda (N°1) a été repeinte ?  c’était moins cher et les artisans étaient disponibles cet été plutôt qu’à la Toussaint.
Pendant les dernières vacances (Toussaint) le préau du bâtiment A a été repeint (encore une fois  pour des questions budgétaires). Au budget, il reste encore 40 000€ de travaux. 
Les piliers du portail principal de l’école sont prévus d’être repeints d’ici 2022. 
Pour la classe de Mme Rousselière  les travaux demandés ont mal été réalisés (classe N°10). L’enseignante concernée avait pourtant laissé ses consignes dans la classe.
Le chantier des escaliers sera peut-être engagé d’ici décembre 2022, sinon début 2023.
Electricité :
L’équipe enseignante reformule sa demande de pose de détecteurs de mouvement pour gérer les lumières  c’est une bonne idée. Ce n’est qu’une question de disponibilité des équipes pour la réalisation des travaux. 
Le tableau électrique (au RDC) va être remis à niveau. Le circuit électrique de la salle des maitres va être refait. Il  se coupera en cas de surcharge électrique (beaucoup d’appareils y sont branchés). 
En ce qui concerne l’éclairage, 80 à 90% des luminaires sont à changer dans le bâtiment A. C’est déjà fait dans la classe de M. Leschiera et le couloir du 2ème étage. 
La maintenance des boitiers « incendie » et « intrusion » a été revue et sera effective d’ici janvier. Le dispositif d’alerte était trop souvent déclaré en dysfonctionnement.
Les personnes présentes insiste sur la nécessité de communiquer sur les travaux dans les deux sens : que l’équipe enseignante soit au courant pour préparer la salle ; que l’équipe du CTM soit au courant des besoins exacts en amont. 
Plomberie :
Le compteur d’eau et l’arrivée principale se trouvent dans le bâtiment voisin et il n’y a pas de droit de servitude. Le service juridique de la Mairie est « sur le coup ».  La compagnie « Eau du grand lyon » déclare impossible l’action de rapprocher l’arrivée d’eau dans le bâtiment de l’école. 
Etude de projet en cours : placer un robinet de fermeture d’eau à chaque arrivée d’eau dans les locaux de l’école pour prévenir des risques de fuites.
II. Bilan de la rentrée
La reprise s’est faite avec une classe en moins ; 130 élèves au lieu de 145. L’école compte à présent 5 classes.
Les élèves sont beaucoup plus calmes cette année. On « revit ».  Continuité du travail sur le climat scolaire pour redorer l’image de l’école. La dynamique actuelle est très positive.
Une rumeur circule sur la possibilité que l’école maternelle de Chassagne ferme… 
Pourquoi là-bas ? Il nous est répondu que c’est l’école la moins pratique du secteur. 

III. Sécurité à l’école
L’école a été confrontée à la problématique des boitiers incendie en début d’année (boitiers hors services car les piles étaient à changer). 
Il est également sujet de l’accompagnement lors des temps méridiens ; il  n’y à que 5 encadrants. 
· 1er service : temps plus facilement gérable ; ils sont deux sur l’encadrement-cour et  trois en salle.
· 2ème service : temps plus difficile à gérer ; il est demandé que trois personnes soient là pour encadrer.
Les parents présents demandent si les agents sont formés aux premiers secours  normalement, ils ont eu une formation l’année dernière. 
Des tablettes pour les différents listings (appels des élèves) vont faire leur apparition au sein de l’école pour les différents services périscolaires  ce déploiement de tablettes numériques pour dématérialiser le pointage des enfants à la cantine et à l’étude sera plus pratique et évitera de nombreuses photocopies. 
Mme Barthélémy fait remonter la demande des enseignants d’élargir, voire supprimer les plages horaires des clés magnétiques.
IV. Budget 2023 et fournisseurs
Le budget de 38,10 € par enfant ne peut plus subvenir à tous les besoins « fournitures ». Un budget spécial EBEP « élèves à besoins éducatifs particuliers » est à l’étude sur la commune (réponse dans 2 à 3 semaines).
Une étude de marchés est en cours pour le prochain fournisseur des écoles de Ste Foy-lès-Lyon. 
L’équipe enseignante relance la Mairie à propos du projet numérique qui avait été rédigé il y a deux ans notamment pour une classe mobile. Mme Barthélémy dit ne pas avoir été mise  au courant… Elle relance la Mairie à ce sujet.
V. Actions et projets pédagogiques 2022-2023

· Ecole et cinéma : projet déjà entamé, trois visionnages par classe (un par trimestre). + un film pour Noël (dernier film de Michel Ocelot) car 4€ par enfant offert par la Mairie. Le reliquat sera dépensé pour un jeu-cadeau par classe.
· 6/7 avril 2023 : théâtre de la renaissance pour toutes les classes (La Princesse qui n’aimait pas).
· Participation au projet Class’échecs dans les classes de CM1/CM2 et CM2.
· Papillotes en vente pour cette fin d’année (projet en cours par la Schumania) !
· Marché de Noël prévu le 9 décembre ! 
· Idée de participer au trail de l’Aqueduc avec les écoles l’an prochain... 

VI. Fond d’innovation pédagogique    « Notre école, faisons la ensemble ! »
Une promesse de l’Education Nationale et du Président a été faite en ce début d’année scolaire : les enseignants font remonter leurs demandes et le rectorat envoie quelqu’un pour les aider à monter leurs projets plus spécifiquement.
Le Projet de notre école porte sur trois axes principaux : 
Favoriser le climat scolaire ; Gérer au mieux les enfants EBEP ; Améliorer les relations familles/école
I. Amélioration du climat scolaire : volonté d’aller plus loin, mobilier dans la cour B, proposition de mobiliers, de jeux, d’aménagements de la cour.
II. Elèves EBEP : achats de logiciels et ressources numériques.
III. Relations école/familles : conférences en direction des familles.

