Pendant l’année scolaires : Les élèves seront accueillis le lundi, mardi, jeudi et vendredi.
Voici donc le calendrier :     Rentrée le jeudi 01 septembre 2022 (à 8h20)
Automne : du vendredi 21 octobre 2022 après la classe 
au lundi 7 novembre 2022 au matin
Noël : du vendredi 16 décembre 2022 après la classe 
au mardi 3 janvier 2023 au matin
Hiver : du vendredi 3 février 2023 après la classe 
au lundi 20 février 2023 au matin
Printemps : du vendredi 7 avril 2023 après la classe
au lundi 24 avril 2023 au matin
Pont de l’Ascension : du mardi 16 mai 2023 après la classe
au lundi 22 mai 2023 au matin
 Eté : vendredi 7 juillet 2023 après la classe
Ces dates vous étant communiquées à l'avance, elles doivent être scrupuleusement respectées pour vos prévisions de congés. 
Nous vous demandons de bien respecter ce calendrier même s'il ne donne pas satisfaction à tout le monde
Bonne année à tous !
L'équipe pédagogique de l'école Robert Schuman
ANNEE SCOLAIRE 2022 -2023

Les élèves et l’équipe enseignante : Il y a 6 classes organisées de la manière suivante : (organisation actuelle)
CP-CE1 (17-5) + 1 ULIS : Mme Ollagnon
CE1-CE2 (10-13) + 2 ULIS : Mme Rousseliere (les lundis, jeudis & vendredis)
Mme Marconnet, (les mardis)



CE2-CM1 (14-10) + 3 ULIS : M. Gavalda
CM1-CM2 (11-11) + 2 ULIS : Mme Cren-Reboul
CM2 (22) + 3 ULIS : M. Leschiera (les lundis, mardis & jeudis)
Mme Poulain. (les vendredis)
ULIS (12) : Mme Jacq
Accès à l'école : Il se fait uniquement au 24 rue Chavril.
Rappel : le parking du 24 rue Chavril n'étant pas un parking public, merci de respecter le panneau « Parking réservé à l’école ». Nous demandons d'autre part aux parents d'élèves de ne pas pratiquer la "dépose minute" à proximité de l'école, qui occasionne une gêne pour la circulation ainsi que pour la personne chargée de faire traverser les enfants.
Récréation et goûters : L'équipe pédagogique a décidé la suppression du goûter de l'après-midi. Le goûter du matin est toléré si équilibré.
Classes transplantées : Elles sont organisées selon le bon vouloir des enseignants. Il est donc souhaitable que les parents facilitent le travail de l'enseignant par une attitude positive dès lors qu'ils se sont engagés dans ce projet. 
Maladies - Poux : Nous ne disposons pas d'une infirmière et nous ne sommes pas autorisés à garder des enfants malades ni à leur prodiguer des soins médicaux. Nous ne pouvons pas non plus leur administrer des médicaments. Les enfants atteints d'une maladie contagieuse ne doivent revenir à l'école que lorsqu'ils sont munis d'un certificat médical de non contagion. Les enfants porteurs de poux ou de lentes doivent être sérieusement traités avant de retourner à l'école.
Règles de vie : Les chewing-gums, les sucettes (jugées très dangereuses) et les objets susceptibles de donner lieu à des échanges sont interdits à l'école. Pour des raisons de sécurité, les parapluies et les grosses billes sont également interdits.
Les élèves doivent avoir une tenue décente même en cas de grosse chaleur. Les téléphones portables ne sont pas autorisés dans l'école !
Communication - Informations : Des tracts, circulaires, comptes-rendus seront régulièrement remis par l'intermédiaire des enfants. Les résultats scolaires et leur évaluation seront communiqués par l'intermédiaire du livret scolaire qui devra être signé par les parents après chaque série d'évaluations. 
(trois fois dans l’année). Il est également conseillé de prendre connaissance des informations affichées sur le panneau d'information situé près du portail d'entrée ou/et sur le site de l’école Robert Schuman : http://ecole-robert-schuman.blogs.laclasse.com
Le règlement intérieur de l'école sera remis à l'ensemble des familles au début de l’année. Le cahier de liaison est l'outil principal de communication entre l'école et les familles.
Absence et retard : Nous vous rappelons que la fréquentation de l'école élémentaire est obligatoire. Toute absence doit être justifiée auprès de l'enseignant. Toute absence injustifiée de plus de 2 jours sera signalée à l'Administration. De la même façon, les enfants doivent arriver à l'école à l'heure pour ne pas perturber le fonctionnement des classes. Les entrées se feront impérativement de 8h20 à 8h30 (fermeture du portail) et de 13h20 à 13h30.

Sortie : Nous rappelons, notamment aux parents des nouveaux élèves de cours préparatoire que les enfants seront conduits au portail de sortie et libérés à la fin des cours. Les sorties se feront à 11h30 (le matin) et à 16h30 (le soir).
TEMPS PERISCOLAIRES
Garderie du matin : Un accueil est prévu de 7h30 à 8h00. Les inscriptions se font à la Mairie.
Restaurant scolaire: Les tarifs sont établis selon le quotient familial. Les familles qui pensent avoir droit à un tarif dégressif doivent fournir leur dernier avis d'imposition aux services scolaires de la mairie. Aucun repas ne peut-être commandé à la dernière minute. Toute modification (annulation ou commande) est gérée par les services scolaires de la Mairie (04 72 32 59 03).
Etudes surveillées :  Les études surveillées ont lieu les soirs de classe de 16h30 à 18h00. Les enfants peuvent être récupérés à 17h00, ensuite seulement à 18h00 (portail fermé, plan Vigipirate renforcé). 
Remarque: Tout comportement perturbateur ou irrespectueux pendant un temps périscolaire pourra donner lieu après plusieurs avertissements dont  les familles seront avisées par voie écrite, à une exclusion temporaire voire  définitive du temps concerné.
                                         ****************
Assurance scolaire : L'assurance est obligatoire. L’attestation est à fournir à l’école avant le 15 septembre (mentions « responsabilité civile » & « individuelle accident » obligatoires.
Permanence: Le directeur reçoit les parents d'élèves sur rendez-vous les jeudis en journée, et les soirs après la classe.
Formalités administratives : les formalités administratives ont lieu ces jours-là. Les certificats de scolarité sont remis sur simple demande formulée par les parents et transmise par les enfants.
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