COMPTE RENDU CONSEIL D’ECOLE 19 JUIN 2023
Présents :
Mairie : Mme Barthélémy (coordinatrice affaire scolaire), M. Brice Mathevet
Parents d’élève : Mme Maindron, Mme Plaud, Mme Vanroyen
Enseignants : M. Gavalda, M. Leschiera, Mme Cren Reboul, Mme Ollagnon et Mme Jacq, Mme Isabelle Oberson

I. Bilan de l’année scolaire :
Année moins stressante, le climat scolaire s’est apaisé. Effectifs plus bas par classe profitable pour l’ambiance et le climat scolaire. Le niveau des élèves restent faible, avec beaucoup d’enfants à besoins éducatifs particuliers. Beaucoup d’hétérogénéité dans les différentes classes. 
Belles inclusions avec les élèves du dispositif ULIS ! Superbe équipe d’AESH qui a été profitable. On a eu plus d’heures que de besoins. Nous risquons fort de perdre un AESH l’année prochaine (à la rentrée)… 
On note qu’en cette fin d’année un fort absentéisme est annoncé (départs anticipés en vacances). Toutes les écoles semblent concernées. 
Grosses inquiétudes sur l’année scolaire prochaine concernant une potentielle fermeture et les nouveaux élèves du dispositif ULIS…
CLAS : moins d’enfants que l’année dernière mais ça a mis du temps à se déclencher. Lundi et mardi soir, ateliers pour accompagner la scolarité, pas d’aide aux devoirs. Exemples d’activités : ateliers jeux de société, lien avec le point lecture… Enfants orientés par l’équipe enseignante. Les enfants sont encadrés par des bénévoles et des animateurs. Demande de Mme Maindron, parent élu, pour qu’un mail de « pub » soit transmis en début d’année, en plus d’une affiche.

II. Perspectives pour 2023-2024 :
Baisse des effectif ; on passe de 130 élèves (en 2022) à 106 élèves (en 2023)…
Départs dans l’équipe enseignante : M. Gavalda, Mme Cren Reboul, Mme Rousselière
Arrivées à Schuman : Isabelle Oberson (vingtaine d’années d’ancienneté, beaucoup de cycle 2, maternelle, étranger) ; Stéphanie Pelletier (REP+, beaucoup de cycle 2) ; Clémentine Faurite qui n’a pas pu venir ce soir au conseil.
Mercredi 21 juin : conseil des maitres pour réfléchir à l’année prochaine concernant les classes à venir.
Il faudra sans doute modifier le règlement intérieur l’année prochaine ; une nouvelle problématique, celle des casques et des venues à l’école à vélo ou à trottinette pose question : l’école a un devoir de prévention et doit sensibiliser aux dangers de ces nouvelles mobilités.  Si pas de respect de la part des enfants (et des parents) du dit règlement, interdiction de venir à trottinette ou à vélo. 
Piscine du Kubdo : adaptation faite par la piscine pour privilégier les scolaires et les cours plutôt que les loisirs. Les scolaires ont pu et pourront bénéficier de la piscine municipale. En contrepartie le Kubdo sera fermé cet été.

III. Bilan des sorties et activités de cette année :
Dispositif Class’échecs pour les CM1 et les CM2 cette année, une fois par semaine. 20 séances en tout ! 
CM1/CM2 : sorties rendues possibles grâce à l’investissement des parents (6/7 parents à chaque fois) ; 3 sorties différentes (Groupama stadium, correspondants à Craponne, croisière Confluence/musée de l’illusion)
CP/CE1 et CE1/CE2 : ferme pédagogique d’Affoux le 29 juin
CE2/CM1 et CM1/CM2 : parc Lacroix Laval le 27 juin + escape game le 22 juin
CE2/CM1 : musée Gallo Romain (3€ par enfant)
Ecole entière : tous au théâtre de la Renaissance à Oullins 
Rallye-maths : partage avec Paul Fabre pour le cycle 3 (épreuves de logique)
CP : rencontre avec les maternelles (jeudi 16 à Chassagne, visite prochainement des GS à Schuman)

Périscolaire : concours anti-gaspi ! Schuman est sur le podium. Clémence Barthélémy remercie les agents pour leur investissement dans cette activité. Bien meilleure ambiance sur le temps de cantine, grâce aux 5 agents. Beaucoup d’intervenants : théâtre, lecture, découverte d’instruments. Un animateur référent par école va être nommé sur les temps périscolaires l’an prochain. Il sera présent dans les locaux de l’école de 11h20 à 18h. 
Gros retours négatifs sur les repas… Le marché pour l’année prochaine n’a pas été choisi. 
Attention : AESH payé 3h au lieu de 2h sur le temps de cantine + ticket resto. La Mairie essaye de rendre attractif ces postes pendant le temps périscolaire.

IV. Projets pour 2023-2024 :
APA EPS : cycle 2 (CP natation, grimpe, athlétisme ; CE1 : grimpe, opposition/cirque, course d’orientation ; CE2 : natation, jeux de ballon, vélo) ; cycle 3 (CM1 : roller, gym, badminton ; CM2 : natation, volleyball, escalade)
APA école et cinéma : trois fois au cinéma dans l’année
APA musique : intervenante 30min CP, 45min pour les autres ; chants traditionnels et chants du monde ; liaison avec le collège pour les grands ; liaison avec Paul Fabre pour les cycles II.
APA classe verte : demande effectuée (technologie et énergie renouvelable)

V. Préparation de la fête de l’école :
1er juillet : spectacle de 10h à 11h ; kermesse à 11h ; buffet à partir de 11h30
INTERDICTION AUX ENFANTS DE VENIR SANS PARENT. 
Motiver les enfants toute la semaine prochaine pour faire les gâteaux en classe !  HYPER IMPORTANT ! Affiche à réaliser en ULIS pour demander les gâteaux ! 



